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EEETAZOMENO MAOHMA OETIKHYX KAI
TEXNOAOTI'TIKHXY KATEYOYNXHYX: MAOHMATIKA

OEMA 1o

A. Av a + Bi, y+0i elvar nryadwrwot apbuot, dmov a, B, v, 0 € Rxat
v+6i 20, va amodeiEete STL:

oa+pi ay+p0 Py-ad .
- = + i
Y + 01 y2+62 v2+62
Movadeg 9
B. XYtov mapaxdtw mivaxoa, xd0e uiryadixog apiBuos tng

XtigAng I eivar iococ ue éva uovo aptbuo tnc Xriing 11
(6vo aptbuoi otn XtijAn II meporooevovy).

Xtqin I Yriqin 11
A. il 1. -
B. i’ 2. +1
r. i’ 3. i
A, i 4. -1
5. 0
6. 4

Na yodyete 010 TETEPAOLO oac Tt yoauuoato tne XTtiing I
TOVU TOQATAVW mivaxoa xol axplfwc dimha oe »rdbOe yodauuo
tov apLud tne Xtiing II, ddote va dnuiovpyeitalr M ocwoTy
avTioTolyla.

Movadeg 4



I'a xaBeura amo tic mapaxdtw mootdoeis I', A, E xat XT,
Vo YOAWETE OTO TETPAOLO OOS TO YQAUUOA TNG XL, AXOLPOC
OimAa, tnv évéetEn (X), av n modtaon eivar ocwoti, 7 (A),
av avtn eival AavBaouévn.

I.

XT.

‘Eotw 0v¥o ocvvaptioelg f, g oplouévec oe éva diaotnua,
A. Av ov f, g eivar ovveyeic oto A nat f'(x) = g(x) yia
®00e eocwTeEQILRO ONUeElO X TOV A, TOTE VAP YEL OTOBEQA
c tétola, WoTe Yo #dbe x € A vo royvew: f(x) = g(x) + c.

Movadeg 3

Mia ovvédptnon f Aéyetar yvnotwg @Bivovoa o€ €va
draotnua A touv medlov opLonov TNG OTAV  YLO
OTOLOONTOTE X1, X2 € A UE X; < X, Loyvet: f(x) < f(x,).

Movadeg 3

‘Eotw n ouvvéotnon f(x)=+/x . H ouvvéotnon f sivar
2

nopaymyiowwn oto (0,+0) natL LoyveL f’(x):T :
X

Movadeg 3

O ovvteheotnc OLevBuvong, A, e epamTOouévng OTO
onueio A(xy, f(xg)), tne yoagpiric mapdotaons C; uiag
ovvédoptnong f, rapaywyiowung oto onueio xy tov mediov
opLonov tne eival A = f(xy).

Movadeg 3

OEMA 20

Ailvetal n ovvdptnon, f(x) :{

a.

4X2+3, x <1
o6x+k, x2>1

, 0tov k € R.

Na Boelte Tnv 1wy tov k, wote n f va elvar ocvveyng oto
Xp= 1.

Movadeg 10



B. Noa Poelte v €&lowon ™S €PATTOUEVNS TNS YOOUPLRNC
nopdotaong tne f oto onueio A(-1, f(-1)).

Movadec 8
v. Noa Boeite tov mpayuatirnd aplbud w, BoTte vo LOYVEL:
w- £°(=5) + £°(5) + 34 = 0.
Movadeg 7
®OEMA 3o

Alvetatr 1 ovvdotnon f(x) = 2x° - 3x* + 6ax + B, 6mov x € R
®ot o, B woayuatirot aptbuot. H ocvvdptnon f mapovoldlet
TOTIL®G AxEGTOTO 0TO onueio x5 = -2 »at givor f(-2) = 98.

0. No amodeiEete dtL o = -6 naL f = 54 .
Movades 6
B. Noa ueletnoete tnv f wg mpog T novotovia.

Movadeg 9
v. Na naBoptoete 10 €(00C TV A%POTATWOV TNS oVVAQTNONG L.

Movadeg 4

0. Noa amodeiete 6t eE€lowomn f(x) = 0 €xeL axpfddc uio
oiCa oto didotqua (-1, 2).

Movadeg 6

OEMA 4o

Oewpovue tovg uryadixovc aplbuovc z = X + yi, 0mov X, y
moayuatixol aplBuol, yia Tovg omoitovg vapyel o € IR wote

Vo LOYVEL:
22 2 i = e+ (l-a)i.
2 21

No amodeiEete OTUL:




a. ovIm(z)=0, téte a = 1.

Movadeg 5
B. ava =0, téte z>+ 1 = 0.

Movadeg 5
Y. YL TOV TEAYUOATIXO aplBud a toyvel: 0<a<l1.

Movadeg 7

0. oL ewovee M tov uwyadirov avtov oapludyv z oto
uryodind emimedo aviAxrovv o€ %xU®AO, TOV OmOLOV VO
Boelte TO ®EVTPO %Ol TNV axTiva.

Movadec 8



